

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004686905

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Matex Handels AG in Liquidation, bisher Matex Handels AG, Ebikon

Matex Handels AG in Liquidation Haltenstrasse 14 6030 Ebikon

UID: CHE103111234

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Ebikon

Matex Handels AG, in Ebikon, CHE-103.111.234, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 227 vom 22.11.2017, Publ. 3884507). Firma neu: Matex Handels AG in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Mit Entscheid der Einzelrichterin des Bezirksgerichts Hochdorf, Abteilung 1, vom 26.06.2019 wurde die Gesellschaft gemäss Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3. OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Frei, Olivier, von Wyssachen, in Ebikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.11.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 227

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung nach OR 731b

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 6088 vom 25.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern